

Tájékoztató

Összeolvadással létrejött az OTP banka Srbija a.d.Novi Sad

Az OTP Bank Nyrt. szerbiai leányvállalatai, a Niška banka a.d. Niš, a Zepter banka a.d. Beograd és a Kulska banka a.d. Novi Sad 2007. március 23-án rendkívüli közgyűlést tartottak. A tulajdonosi fórumon az igazgatósági előterjesztések alapján határozat született a három bank összeolvadásáról. A szükséges magyarországi és szerbiai hatósági engedélyek birtokában 2007. május 21-étől - ami egyben az első ügyviteli nap - az egyesített hitelintézet OTP banka Srbija a.d. Novi Sad néven, Novi Sad központtal folytatja tevékenységét a Szerb Köztársaság területén.

A Szerb Köztársaság Kormánya külön engedélyezte a Srbija név használatát a hitelintézet elnevezésében.

Az igazgatótanács összetételéről az egyesített bank közgyűlése határoz, tagjait a Szerb Nemzeti Bank hagyja jóvá. A tulajdonosi javaslat alapján a vezető testület tagjai: Pap Gyula, az OTP Bank ügyvezető igazgatója, Hargitainé Várhegyi Teréz, az OTP Bank ügyvezető igazgatója, Dr. Hárshegyi Frigyes, az OTP Bank elnöki főtanácsadója, Simon Erika, az OTP Bank igazgatója, Dusan Dobromirov, a Novi Sad-i egyetem tanára, a Szerb Nemzeti Bank ellenőrző bizottságának volt tagja, Dragoljub Vukadinovic, egy szerb nagyvállalat igazgatóságának elnöke. Az operatív vezető bizottságnak három tagja van, amelynek elnöke dr. Szász Károly, az egyesített bank vezérigazgatója.

Az egyesüléssel létrejött hitelintézet összesen mintegy 285 ezer lakossági és vállalkozói ügyfelét 106 bankfiókon keresztül szolgálja ki. A 2006. év végi összesített 445 millió eurós mérlegfőösszeg alapján az OTP banka Srbija Novi Sad a.d. mintegy 3 százalékos piaci részesedéssel a merger után 35 bankból álló szerbiai bankpiac 13-ik szereplője.

Budapest, 2007. május 21.

OTP Bank Nyrt.

OTP Bank Nyrt.
Levélcím: 1876 Budapest, Pf. 501
Telefón: +36 1 473 5460
Fax: +36 1 473 5951
E-mail: investor.relations@otpbank.hu
Internet: www.otpbank.hu

Társaság székhelye:
1051 Budapest, Nádor utca 16.
Fővárosi Bíróság, mint Cégbíróság:
01-10-041585